
до складу Служби входять підрозділи, що уповноважені здійснювати 
обслуговування повітряного руху (ОПР), управління використанням 
повітряного простору (УВПП), організацію потоків повітряного руху 
(ОППР), метеорологічне обслуговування на маршрутах/районах польотів, 
передпольотне інформаційне обслуговування (ППІО), а також інші 
підрозділи, що входять до її складу.

Робота Служби організується відповідно до вимог Повітряного кодексу 
України, постанов Кабінету Міністрів України, що стосуються діяльності та 
розвитку Державної системи використання повітряного простору, розвитку 
аеронавігаційної системи, Положення про використання повітряного 
простору України, Положення про об'єднану цивільно - військову систему 
організації повітряного руху України, авіаційних правил України, які 
стосуються питань аеронавігаційного обслуговування, основних документів 
з питань аеронавігації міжнародних організацій у галузі цивільної авіації, 
інших нормативно- правових актів України, що стосуються порядку 
надання аеронавігаційного обслуговування у повітряному просторі України, 
Реорганізація або ліквідація Служби, її підрозділів здійснюється за наказом 
генерального директора Украероруху відповідно до вимог чинного 
законодавства України та Статуту Державного підприємства 
обслуговування повітряного руху України.

До Служби входять такі структурні підрозділи:
1) Об'єкти аеронавігаційного обслуговування та органи ОПР, що 

організовані для забезпечення диспетчерського, польотно-інформаційного, 
аварійного обслуговування повітряного руху та передпольотного 
інформаційного обслуговування (центри ОрПР, аеродромні диспетчерські 
центри, аеродромні диспетчерські вишки, пункти збору донесень щодо 
ОПР, групи передпольотного інформаційного обслуговування та органи 
польотно- інформаційного обслуговування на аеродромах).

— Центр організації повітряного руху, що організується тільки в РСП за 
умов наявності РДЦ. До Центру організації повітряного руху входять: - 
районний диспетчерський центр (РДЦ); - група організації потоків 
повітряного руху; - група управління використанням повітряного простору;
- група метеорологічного обслуговування.

— До АДЦ входять: - диспетчерський орган підходу; - аеродромна 
диспетчерська вишка; - група передпольотного інформаційного обслуговування 
або пункт збору донесень щодо ОПР; - органи АБК (за наявності).

— До АДВ входять: - аеродромна диспетчерська вишка; - група 
передпольотного інформаційного обслуговування або пункт збору донесень 
щодо ОПР; - органи АБК (за наявності).
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